

ПРЕСС-РЕЛИЗ
19.06.2001

ЛУКОЙЛ И ВОЛОГОДСКАЯ ОБЛАСТЬ РАЗВИВАЮТ СОТРУДНИЧЕСТВО

18 июня в Вологде Вице-президент ОАО "ЛУКОЙЛ" Вагит Шарифов и Губернатор Вологодской области Вячеслав Позгалев подписали Протокол о сотрудничестве между Компанией и регионом на 2001-2002 годы. Документ подписан в развитие Соглашения о сотрудничестве от 10 февраля 1997 года.

При подведении итогов работы по Соглашению, в частности, было отмечено, что ЛУКОЙЛ с 1997 по 2000 годы поставил потребителям Вологодской области 800 тыс. тонн нефтепродуктов, в том числе в полном объеме осуществлялись поставки сельхозпроизводителям, а также муниципальным и бюджетным предприятиям и организациям. Кроме этого было инвестировано более 100 млн. рублей в развитие сбытовой сети ООО "ЛУКОЙЛ-Вологданефтепродукт", введено в эксплуатацию 8 новых и реконструировано 7 автозаправочных станций.

В соответствии с Протоколом, ЛУКОЙЛ обеспечит поставки нефтепродуктов потребителям области, уделяя особое внимание проведению посевных и уборочных работ. Компания продолжит развитие инфраструктуры хранения и сбыта нефтепродуктов, в том числе строительство и реконструкцию нефтебаз и АЗС при строгом соблюдении мер по защите окружающей среды.

* * *

ООО "ЛУКОЙЛ-Вологданефтепродукт" создано в 1993 году с целью реализации нефтепродуктов и фасованной продукции в Вологодской области и прилегающих регионов. В состав предприятия входят 8 нефтебаз и 58 АЗС, расположенных на всей территории области.